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IMPORTANT! PLEASE READ CAREFULLY & KEEP FOR FUTURE REFERENCE 
Thank you for choosing our product. Please take a little time to read the important 
safety notes detailed below, as this will ensure many years of happy, safe use. 
 
This electronic scale is a device for checking the baby’s weight, it is especially useful for weighing newborns and premature 
babies, where the weight is an exceptionally important development factor. We used our best efforts to make sure the product 
is on top quality, comfortable and safe during weighing. 
 
Device instruction 

1. ON OFF button 
• Press the button to switch on or off the device 
• If you use a towel to lay the baby on, put the towel on the platform and press the button to set the display to “0.00” 

2. UNIT button 
• Press the button to adjust the unit of measurement : gram(g),kilogram(kg), pound(lb)or stone(st:lb) 

3. Display (LCD) 
• The size: 85x 28mm 

 
Product specification 
1) Device dimensions: 630X300X54mm 
2) The Capacity: 50g ~ 20KG 
3) Press ON, press OFF/auto OFF 
4) Accuracy: d=0.005KG 
5) 4 high precision strain gauge sensor 
6) Tare function 
7) Low battery and over load indicate 
8) Auto lock/hold function (easier weighing of moving babies-the result is automatically locked weight) 
9) Large LCD: 85x28mm 
10) Battery: 3 x 1.5v AAA battery (not included) 
 
Battery installation 
1) Before using the scale, check the battery compartment and remove any plastic insulation strips. 
2) Insert the batteries (3 x 1.5V AAA) into the battery compartment. 
3) If you are replacing the batteries,make sure the positive and negative contacts are properly aligned. 
 
Device operation 
Weigh 
1) Please use the scale one the hard & flat surface. Do not weight on carpet or any soft surface as it may affect accuracy. 

2) Press “ ” button, the display shows “Hi” ; 
3) After display reads “0.00kg” then it could be able to measure weight ; 
4) Put baby or other stuff on the scale platform, and LCD display will auto lock the weight after 2 seconds; 

5) Press “  ” key to turn off the scale , or scale will turn off itself after 30 seconds. 
 

 
 
Reset and tare function 
It could weight continuously: 
1) First, put the first one baby on the scale platform to get weight; 

2) Second, press “  ” button, display will turn back to zero, then put the next one on the scale. ( this function is repeatable). 



 
Unit conversion 
Press “UNIT” button to convert “kg”“g” “lb” and “st:lb”. 
 

 
 
Overload Indication 
If the weight is over loaded “max capacity” LCD display will show “ ERR”.                                
 
Low Power Indication 
When LCD display shows “LO”, Please replace the new battery with correct polarity.  
 
Safety precautions 
• When in use, the scale should be placed on flat, dry and hard surface. 
• Use to this device for its intended purpose at home. 
• Do not overload the scale’s capacity, the max.is 20kgs. 
• Avoid shaking or hitting the scale. 
• Do not submerge in water. 
• When in storage, do not place anything on the scales 
• The optimal temperature for operating and storing the scales is from 5C to 30C. 
 
Download App 
APP name: AiLink 

 
 

Remark: Our APP is available for IOS and android device with 
IOS version 8.0 or Android version 5.0 and Bluetooth 4.0 ( Or 
higher version) 

Download APP “AiLink” on Apple store or Google play online 
store 

 
  



Connect with AiLink APP 
 

1. Open the app and the 
bluetooth of the phone 
After entering the app, 

click the “+” button in 
the upper right corner 
as shown in figure 1. 

 

2. The APP automatically 
scans nearby devices 
when entering the 
interface to add 
devices, as shown in 
figure 2. 

 
3. Click the scanned 

device to add 
automatically, and it 
will be displayed after 
successful addition as 
shown in figure 3. 

     

4. Select the weighing 
position on the app 
and click “start”.  

 
5. Set the units on the 

APP. 
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Deze elektronische weegschaal is een apparaat voor het controleren van het gewicht van de baby, het is vooral nuttig voor het 
wegen van pasgeborenen en te vroeg geboren baby's, waar het gewicht is een uitzonderlijk belangrijke ontwikkelingsfactor. We 
hebben ons best gedaan om ervoor te zorgen dat het product van topkwaliteit is, comfortabel en veilig tijdens het wegen. 
 
Apparaat instructie 

1. ON OFF knop 
• Druk op de toets om het toestel in of uit te schakelen 
• Als u een handdoek gebruikt om de baby op te leggen, legt u de handdoek op het plateau en drukt u op de knop om het 

display op "0.00" te zetten 
2. UNIT knop 

• Druk op de toets om de maateenheid in te stellen: gram (g), kilogram (kg), pond (lb) of steen (st:lb) 
3. Beeldscherm (LCD) 

• De afmeting: 85x 28mm 
 
Product specificatie 
1) Afmetingen apparaat: 630X300X54mm 
2) De Capaciteit: 50g ~ 20KG 
3) Druk op ON, druk op OFF/auto OFF 
4) Nauwkeurigheid: d=0.005KG 
5) 4 hoge precisie rekstrookjes sensor 
6) Tarrafunctie 
7) Lage batterij en overbelasting geven aan 
8) Auto lock/hold functie (gemakkelijker wegen van bewegende baby's - het resultaat is een automatisch vergrendeld gewicht) 
9) Groot LCD-scherm: 85x28mm 
10) Batterij: 3 x 1,5v AAA batterij (niet inbegrepen) 
 
Batterij installatie 
1) Voordat u de weegschaal gebruikt, moet u het batterijvak controleren en de plastic isolatiestrips verwijderen. 
2) Plaats de batterijen (3 x 1,5V AAA) in het batterijvak. 
3) Als u de batterijen vervangt, zorg er dan voor dat de positieve en negatieve contacten goed op elkaar zijn afgestemd. 
 
Werking van het apparaat 
Wegen 
1) Gebruik de weegschaal op een harde en vlakke ondergrond. Gebruik de weegschaal niet op tapijt of een zacht oppervlak, 

omdat dit de nauwkeurigheid kan beïnvloeden. 

2) Druk op de "  " knop, het display toont "Hi" ; 
3) Als het display "0.00kg" aangeeft, kan het gewicht worden gemeten; 
4) Zet de baby of andere spullen op de weegschaal, en het LCD display zal het gewicht na 2 seconden automatisch 

vergrendelen; 

5) Druk op de "  " toets om de weegschaal uit te schakelen, of de weegschaal schakelt zichzelf uit na 30 seconden. 
 

 
 
Reset- en tarrafunctie 
Het zou continu kunnen wegen: 
1) Zet eerst de eerste baby op de weegschaal om het gewicht te bepalen; 



2) Ten tweede, druk op de "  " knop, het display keert terug naar nul, zet dan de volgende op de schaal. (deze functie is 
herhaalbaar). 

 
Eenheid conversie 
Druk op de "UNIT" toets om "kg" "g" "lb" en "st:lb" om te zetten. 
 

 
 
Overbelastingsindicatie 
Als het gewicht "max capaciteit" overschreden wordt, zal het LCD scherm " ERR" tonen.                                
 
Indicatie laag vermogen 
Wanneer op het LCD-scherm "LO" verschijnt, moet u de nieuwe batterij met de juiste polariteit 
vervangen.  
 
Voorzorgsmaatregelen 
- Wanneer de weegschaal in gebruik is, moet ze op een vlakke, droge en harde ondergrond worden geplaatst. 
- Gebruik dit apparaat thuis voor het beoogde doel. 
- Overbelast de weegschaal niet, de max. is 20kgs. 
- Vermijd schudden of slaan op de weegschaal. 
- Niet onderdompelen in water. 
- Plaats niets op de weegschalen wanneer ze opgeborgen zijn 
- De optimale temperatuur voor het gebruik en de opslag van de weegschalen is van 5C tot 30C. 
 
Download app 
APP naam: AiLink 

 
 

Opmerking: Onze APP is beschikbaar voor IOS en Android 
toestellen met IOS versie 8.0 of Android versie 5.0 en 
Bluetooth 4.0 ( Of hogere versie) 

Download APP "AiLink" op Apple store of Google play online 
store 

 
  



Maak verbinding met AiLink APP 
 

1. Open de app en de 
bluetooth van de 
telefoon Na het openen 
van de app, klik op de 

"+" knop in de 
rechterbovenhoek zoals 
getoond in figuur 1. 

 

2. De APP scant 
automatisch apparaten 
in de buurt bij het 
binnengaan van de 
interface om 
apparaten toe te 
voegen, zoals getoond 
in figuur 2. 

 
3. Klik op het gescande 

apparaat om het 
automatisch toe te 
voegen, en het zal 
worden weergegeven 
nadat het succesvol is 
toegevoegd, zoals 
getoond in figuur 3. 

     

4. Selecteer de 
weegpositie op de app 
en klik op "start". 

 
5. Stel de eenheden in op 

de APP. 
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IMPORTANT ! VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT ET CONSERVER POUR RELECTURE FUTURE 
Merci d'avoir choisi notre produit. Veuillez prendre un peu de temps pour lire attentivement les consignes de sécurité 
détaillées ci-dessous, car cela vous garantira de nombreuses années d'utilisation. 
 
Cette balance électronique est un appareil de contrôle domestique du poids du bébé, elle est particulièrement utile pour peser 
les nourrissons et les bébés prématurés, où le poids est un facteur de développement exceptionnellement important. Nous 
avons fait de notre mieux pour nous assurer que le produit est de qualité supérieure, confortable et sûr pendant la pesée. 
 
Mode d'emploi de l'appareil 
1. Bouton MARCHE ARRÊT 

• Appuyez sur le bouton pour allumer ou éteindre l'appareil. 
• Si vous utilisez une serviette pour étendre le bébé, placez la serviette sur la plate-forme et appuyez sur le bouton pour 

régler l'affichage sur "0.00" 
2. Bouton UNIT 

• Appuyez sur le bouton pour régler l'unité de mesure : gramme (g), kilogramme (kg), livre (lb) ou pierre (st:lb). 
3. Affichage (LCD) 

• Taille : 85x 28mm 
 
Spécifications du produit 
1) Dimensions de l'appareil : 630X300X54mm 
2) Capacité : 50g ~ 20KG 
3) Appuyez sur ON, appuyez sur OFF/ arrêt automatique 
4) Précision : d=0.005KG 
5) 4 capteurs de haute précision  
6) Fonction tare 
7) Indication d’une batterie faible ou une surcharge. 
8) Fonction de verrouillage/maintien automatique (pesée plus facile des bébés en mouvement - le résultat est 

automatiquement verrouillé) 
9) Grand affichage à cristaux liquides : 85x28mm  
10) Pile : 3 piles AAA de 1,5 V (non incluses) 
 
Mise en place de la batterie 
1) Avant d'utiliser la balance, vérifiez le compartiment des piles et retirez les bandes isolantes en plastique. 
2) Insérez les piles (3 x 1,5 V AAA) dans le compartiment à piles. 
3) Si vous remplacez les piles, assurez-vous que les contacts positifs et négatifs sont correctement alignés. 
Fonctionnement de l'appareil 
Peser 
1) Veuillez utiliser cette balance sur la surface dure et plate. Ne pas peser sur un tapis ou toute surface molle car cela peut 

affecter la précision des résultats. 

2) Appuyez sur le bouton "  ", l'écran affiche " Hi " ; 
3) Une fois que l'affichage indique « 0,00 kg », il peut être en mesure de faire la pesée ; 
4) Placez le bébé ou d'autres objets sur le plateau de la balance, et l'écran LCD verrouillera automatiquement le poids après 2 

secondes ; 

5) Appuyez sur la touche "  " pour éteindre la balance, ou la balance s'éteindra automatiquement après 30 secondes. 
 

 
 
 



Fonction de remise à zéro et de tare 
Il pourrait peser en continu : 
1) Tout d'abord, placez le premier bébé sur la plate-forme de la balance pour prendre du poids  

2) Ensuite, appuyez sur le bouton "  ", l'affichage revient à zéro, puis mettez la suivante sur la balance. ( cette fonction est 
répétable). 

 
Conversion des unités 
Appuyez sur le bouton "UNIT" pour convertir "kg" "g" "lb" et "st:lb". 
 

 
 
Indication de surcharge 
Si le poids est supérieur à la "capacité maximale", l'écran LCD affiche "ERR".                                
 
Indication de faible puissance 
Lorsque l'écran LCD affiche "LO", veuillez remplacer la nouvelle pile en respectant la polarité.  
 
Précautions de sécurité 
• Lors de l'utilisation, la balance doit être placée sur une surface plane, sèche et dure. 
• Utilisez cet appareil conformément à l'usage auquel il est destiné à la maison. 
• Ne surchargez pas la capacité de la balance, le maximum est de 20kgs. 
• Évitez de secouer ou de cogner la balance. 
• Ne pas immerger dans l'eau. 
• Lors du stockage, ne placez rien sur la balance 
• La température optimale pour le fonctionnement et le stockage des balances est de 5C à 30C. 
 
Télécharger l'application 
Nom de l'application : AiLink 

 
 

Remarque : notre application est disponible pour les 
appareils IOS et Android avec IOS version 8.0 ou Android 
version 5.0 et Bluetooth 4.0 (ou version supérieure). 

Téléchargez l'APP "AiLink" sur Apple store ou Google play 
online store 

 
  



Connectez-vous avec AiLink APP 

 
1. Ouvrez l'application et 

les paramètres 
Bluetooth de votre 
téléphone. Après avoir 
accédé à l'application, 
cliquez sur le bouton 
"+" dans le coin 
supérieur droit, comme 
indiqué sur la figure  
 

 

2. L'APP scanne 
automatiquement les 
appareils à proximité 
lors de l'entrée dans 
l'interface pour ajouter 
des appareils, comme 
illustré à la figure. 

 
3. Cliquez sur le 

périphérique scanné 
pour l'ajouter 
automatiquement et il 
s'affichera une fois 
l'ajout réussi, comme 
illustré à la figure. 

     

4. Sélectionnez la 
position de pesage sur 
l'application et cliquez 
sur "start". 

 
5. Réglez les unités sur 

l'APP. 
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 WICHTIG! 
BITTE SORGFÄLTIG LESEN UND ZUR KÜNFTIGEN REFERENZ AUFBEWAHREN 
Danke, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. Bitte nehmen Sie sich etwas Zeit, um das Wichtige zu lesen 
Sicherheitshinweis unten aufgeführt, da dies viele Jahre der glücklichen, sicheren Nutzung gewährleisten wird. 
 
Diese elektronische Waage ist ein Gerät zur Kontrolle des Babygewichts. Sie ist besonders nützlich für das Wiegen von 
Neugeborenen und Frühgeborenen, bei denen das Gewicht ein besonders wichtiger Entwicklungsfaktor ist. Wir haben unser 
Bestes getan, um sicherzustellen, dass das Produkt auf Top-Qualität, bequem und sicher während des Wiegens ist. 
 
Geräteanweisung 

1. Taste ON OFF 
• Drücken Sie die Taste, um das Gerät ein- oder auszuschalten. 
• Wenn Sie ein Handtuch verwenden, um das Baby darauf zu legen, legen Sie das Handtuch auf die Plattform und 

drücken Sie die Taste, um die Anzeige auf "0.00" zu stellen. 
2. UNIT-Taste 

• Drücken Sie die Taste, um die Maßeinheit einzustellen: Gramm(g), Kilogramm(kg), Pfund(lb) oder Stein(st:lb) 
3. Anzeige (LCD) 

• Die Größe: 85x 28mm 
 
Produktspezifikation 
1) Abmessungen des Geräts: 630X300X54mm 
2) Die Kapazität: 50g ~ 20KG 
3) ON drücken, OFF/auto OFF drücken 
4) Genauigkeit: d=0,005KG 
5) 4 Hochpräzisions-Dehnungsmessstreifen-Sensor 
6) Tara-Funktion 
7) Anzeige für schwache Batterie und Überlast 
8) Automatische Sperr-/Haltefunktion (einfacheres Wiegen von sich bewegenden Babys - das Ergebnis ist ein automatisch 

fixiertes Gewicht) 
9) Großes LCD: 85x28mm 
10) Batterie: 3 x 1,5 V AAA-Batterie (nicht mitgeliefert) 
 
Einbau der Batterie 
1) Überprüfen Sie vor der Benutzung der Waage das Batteriefach und entfernen Sie eventuelle Kunststoffisolierstreifen. 
2) Legen Sie die Batterien (3 x 1,5 V AAA) in das Batteriefach ein. 
3) Wenn Sie die Batterien austauschen, achten Sie darauf, dass die positiven und negativen Kontakte richtig ausgerichtet sind. 
 
Betrieb des Geräts 
Wiegen 
1) Bitte verwenden Sie die Waage auf einer harten und flachen Oberfläche. Wiegen Sie nicht auf Teppich oder einer weichen 

Oberfläche, da dies die Genauigkeit beeinträchtigen kann. 

2) Drücken Sie die Taste "  ", auf dem Display erscheint "Hi"; 
3) Wenn das Display "0.00kg" anzeigt, kann es das Gewicht messen; 
4) Legen Sie Ihr Baby oder andere Dinge auf die Waage, und die LCD-Anzeige wird das Gewicht nach 2 Sekunden automatisch 

speichern; 

5) Drücken Sie die Taste "  ", um die Waage auszuschalten, oder die Waage schaltet sich nach 30 Sekunden selbst aus. 
 

 



 
Rückstell- und Tarafunktion 
Es könnte kontinuierlich wiegen: 
1) Legen Sie zunächst das erste Baby auf die Waage, um das Gewicht zu ermitteln; 

2) Zweitens: Drücken Sie die Taste "  ", die Anzeige wird auf Null zurückgestellt, dann legen Sie die nächste Zahl auf die 
Waage. (Diese Funktion ist wiederholbar). 

 
Umrechnung in Einheiten 
Drücken Sie die Taste "UNIT", um "kg""g" "lb" und "st:lb" umzurechnen. 
 

 
 
Überlast-Anzeige 
Wenn das Gewicht die "maximale Kapazität" überschreitet, zeigt das LCD-Display "ERR" an.                                
 
Anzeige der geringen Leistung 
Wenn das LCD-Display "LO" anzeigt, legen Sie bitte eine neue Batterie mit der richtigen Polarität ein.  
 
Sicherheitsvorkehrungen 
- Wenn Sie die Waage benutzen, sollten Sie sie auf eine flache, trockene und harte Oberfläche stellen. 
- Verwenden Sie dieses Gerät für den vorgesehenen Zweck zu Hause. 
- Überlasten Sie die Waage nicht, die maximale Tragkraft beträgt 20 kg. 
- Vermeiden Sie es, die Waage zu schütteln oder zu stoßen. 
- Nicht in Wasser eintauchen. 
- Legen Sie bei der Lagerung keine Gegenstände auf die Waage. 
- Die optimale Temperatur für den Betrieb und die Lagerung der Waage liegt zwischen 5°C und 30°C. 
 
App herunterladen 
APP-Name: AiLink 

 
 

Bemerkung: Unsere APP ist für IOS und Android Geräte mit 
IOS Version 8.0 oder Android Version 5.0 und Bluetooth 4.0 
(oder höher) verfügbar. 

APP "AiLink" im Apple Store oder Google Play Online Store 
herunterladen 

 
  



Verbinden mit AiLink APP 
 

1. Öffnen Sie die App und 
das Bluetooth des 
Telefons. Nachdem Sie 
die App geöffnet haben, 
klicken Sie auf die 

Schaltfläche "+" in der 
oberen rechten Ecke, 
wie in Abbildung 1 
dargestellt. 

 

2. Die APP sucht 
automatisch nach 
Geräten in der Nähe, 
wenn Sie die 
Schnittstelle zum 
Hinzufügen von 
Geräten betreten, wie 
in Abbildung 2 
dargestellt. 

 
3. Klicken Sie auf das 

gescannte Gerät, um es 
automatisch 
hinzuzufügen. Nach 
erfolgreichem 
Hinzufügen wird es wie 
in Abbildung 3 
dargestellt angezeigt. 

     

4. Wählen Sie die 
Wiegeposition auf der 
App und klicken Sie auf 
"Start" mit 

 
5. Stellen Sie die Einheiten 

auf der APP ein. 
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WAŻNE 
PROSZĘ PRZECZYTAĆ UWAŻNIE I ZACHOWAĆ INSTRUKCJĘ OBSŁUGI NA PRZYSZŁOŚĆ 
Dziękujemy za wybór naszego produktu. Proszę poświęcić trochę czasu na zapoznanie się z poniższymi wskazówkami 
bezpieczeństwa, zapewni to wiele kolejnych lat szczęśliwego i bezpiecznego używania. 
 
Ta elektroniczna waga jest urządzeniem do sprawdzania wagi dziecka w gospodarstwie domowym, jest szczególnie przydatna do 
ważenia niemowląt i wcześniaków, gdzie waga jest wyjątkowo ważnym czynnikiem rozwojowym. Dołożyliśmy wszelkich starań, 
aby produkt był najwyższej jakości, wygodny i bezpieczny podczas ważenia. 
 
Instrukcja urządzenia 

1. Przycisk ON OFF 
• Naciśnij przycisk , aby włączyć lub wyłączyć urządzenie 
• Jeśli używasz ręcznika do ułożenia dziecka, połóż ręcznik na platformie i naciśnij przycisk , aby ustawić wyświetlacz na 

„0.00” 
2. Przycisk JEDNOSTKA 

• Naciśnij przycisk, aby dostosuj jednostkę miary : gram (g), kilogram (kg), funt ( lb ) lub kamień ( st: lb ) 
3. Wyświetlacz (LCD) 

• Rozmiar : 85x28mm 
 
Specyfikacja produktu 
1) urządzenia : 630X300X54mm 
2) Pojemność : 50g ~ 20 KG 
3) Naciśnij ON, naciśnij OFF/auto OFF 
4) Dokładność : d = 0,005 KG 
5) 4 wysoka precyzja napięcie czujnik miernika 
6) Tara funkcjonować 
7) słaba bateria i nad obciążeniem wskazują 
8) Automatyczne blokowanie / przytrzymanie funkcja ( łatwiejsza ważenie lub przenoszenie dzieci - wynik jest automatycznie 

zablokowany waga ) 
9) Duży wyświetlacz LCD: 85x28mm 
10) baterie AAA 1,5 V ( nie dołączony) 
 
instalacja baterii 
1) zanim za pomocą wagi sprawdź komorę baterii i wyjmij wszelkie plastikowe paski izolacyjne . 
2) ( 3 x 1,5 V AAA) do baterii komora . 
3) Jeśli wymieniasz baterie, upewnij się , że styki dodatnie i ujemne są prawidłowo wyrównane . 
 
Urządzenie operacja 
waga 
1) Proszę używać wagi na twardej i płaskiej powierzchni. Nie obciążaj dywanu ani żadnej miękkiej powierzchni , ponieważ może 

wpływać na dokładność . 

2) Naciśnij przycisk „ ” , wyświetlacz pokaże „Hi” ; 
3) Gdy na wyświetlaczu pojawi się „ 0.00 kg ” , wtedy to mógłby być w stanie zmierzyć waga ; 
4) Połóż dziecko lub inne rzeczy na platformie wagi , a wyświetlacz LCD automatycznie zablokuje wagę po 2 sekundach; 

5) Naciśnij klawisz „ ” aby wyłączyć wagę , lub waga wyłączy się po 30 sekundach . 
 

 
 
 



Zresetuj i tara funkcjonować 
Może ważyć w sposób ciągły: 
1) Najpierw umieść pierwsze dziecko na platformie wagi, aby uzyskać wagę; 

2) Po drugie, naciśnij przycisk „ ”, wyświetlacz powróci do zera, a następnie umieść następny na wadze . ( to funkcjonować 
jest powtarzalne ). 

 
Konwersja jednostek 
Naciśnij przycisk „ UNIT ” , aby przeliczyć „ kg”, „g ”, „lb” i „ st:lb ”. 
 

 
 
przeciążać Wskazanie 
Jeśli waga jest przeładowana, „maks . udźwig ” wyświetlacz LCD pokaże „ ERR ”.                   
 
Wskaźnik niskiego poboru mocy 
Gdy wyświetlacz LCD pokazuje „ LO ”, wymień nową baterię z prawidłową polaryzacją .  
 
Środki ostrożności 
• Podczas użytkowania waga powinien być umieszczony na płaskiej, suchej i twardej powierzchni. 
• Użyj do tego urządzenie dla swojego przeznaczony cel w domu. 
• Nie przeciążyć wagę _ pojemność , max. to 20kgs. 
• Unikaj potrząsanie lub uderzanie w wagę . 
• Nie zanurz się w wodzie. 
• Podczas przechowywania nie kładź niczego na wadze 
• Optymalny temperatura do obsługi i przechowywania wagi wynosi od 5C do 30C. 
 
Pobierz aplikację 
Nazwa aplikacji: AiLink 

 
 

Uwaga : nasza aplikacja jest dostępne dla IOS i Android 
urządzenie z IOS w wersji 8.0 lub Android w wersji 5.0 i 
Bluetooth 4.0 (lub nowszej wersji) 

Pobierz aplikację „ AiLink ” w sklepie Apple lub sklepie 
internetowym Google Play 

 
  



Połącz się z aplikacją AiLink 
 

1. Otwórz aplikację i 
bluetooth telefonu Po 
wejściu do aplikacji 

kliknij przycisk „ + ” w 
prawym górnym rogu, 
jak pokazano na 
rysunku 1 . 

 

2. Aplikacja 
automatycznie skanuje 
pobliskie urządzenia 
po wejściu do 
interfejsu, aby dodać 
urządzenia, jak 
pokazano na rysunku 
2. 

 
3. Kliknij zeskanowane 

urządzenie, aby dodać 
je automatycznie. 
Zostanie ono 
wyświetlone po 
pomyślnym dodaniu, 
jak pokazano na 
rysunku 3. 

     

4. Wybierz pozycję 
ważenia w aplikacji i 
kliknij „start” za 
pomocą 

 
5. Ustaw jednostki w 

aplikacji. 
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¡IMPORTANTE! 
POR FAVOR, LEER DETENIDAMENTE Y GUARDAR PARA FUTURAS CONSULTAS 
Gracias por elegir nuestro producto. Por favor, tómate un tiempo para leer las notas de seguridad detalladas más abajo, ya 
que esto garantizará muchos años de uso seguro. 
 
Esta báscula electrónica es un dispositivo para comprobar el peso del bebé, es especialmente útil para pesar a los recién nacidos 
y a los bebés prematuros, donde el peso es un factor de desarrollo excepcionalmente importante. Nos esforzamos al máximo 
para que el producto sea de máxima calidad, cómodo y seguro durante el pesaje. 
 
Instrucción del dispositivo 

4. Botón ON OFF 
• Pulse el botón para encender o apagar el dispositivo 
• Si utiliza una toalla para acostar al bebé, ponga la toalla en la plataforma y pulse el botón para poner la pantalla en 

"0.00" 
5. Botón UNIT 

• Pulse el botón para ajustar la unidad de medida: gramo(g),kilogramo(kg), libra(lb)o piedra(st:lb) 
6. Pantalla (LCD) 

• El tamaño: 85x 28mm 
 
Especificaciones del producto 
11) Dimensiones del dispositivo: 630X300X54mm 
12) La capacidad: 50g ~ 20KG 
13) Pulsar ON, pulsar OFF/auto OFF 
14) Precisión: d=0,005KG 
15) 4 sensor de galgas extensométricas de alta precisión 
16) Función de tara 
17) Indicación de batería baja y sobrecarga 
18) Función de bloqueo/retención automática (facilita el pesaje de bebés en movimiento: el resultado es un peso bloqueado 

automáticamente) 
19) LCD grande: 85x28mm 
20) Batería: 3 pilas AAA de 1,5v (non incluidas) 
 
Instalación de la batería 
4) Antes de utilizar la balanza, compruebe el compartimento de las pilas y retire las tiras aislantes de plástico. 
5) Introduzca las pilas (3 x 1,5V AAA) en el compartimento de las pilas. 
6) Si vas a cambiar las pilas, asegúrate de que los contactos positivo y negativo están bien alineados. 
 
Funcionamiento del dispositivo 
Pesar 
6) Por favor, utilice la balanza en una superficie dura y plana. No la pese sobre una alfombra o cualquier superficie blanda, ya 

que puede afectar a la precisión. 

7) Pulse el botón "  ", la pantalla muestra "Hi" ; 
8) Después de que la pantalla lea "0.00kg" entonces podría ser capaz de medir el peso ; 
9) Ponga el bebé u otras cosas en la plataforma de la balanza, y la pantalla LCD bloqueará automáticamente el peso después 

de 2 segundos; 

10) Pulse la tecla "  " para apagar la báscula, o la báscula se apagará sola después de 30 segundos. 
 

 



 
Función de reposición y tara 
Podría pesar continuamente: 
1) En primer lugar, ponga el primer bebé en la plataforma de la balanza para obtener el peso; 

2) En segundo lugar, presione el botón "  ", la pantalla volverá a cero, luego ponga el siguiente en la balanza. (esta función es 
repetible). 

 
Conversión de unidades 
Pulse el botón "UNIT" para convertir "kg""g" "lb" y "st:lb". 
 

 
 
Indicación de sobrecarga 
Si el peso está por encima de la "capacidad máxima", la pantalla LCD mostrará "ERR".                                
 
Indicación de baja potencia 
Cuando la pantalla LCD muestre "LO", por favor reemplace la nueva batería con la polaridad correcta.  
 
Precauciones de seguridad 
- Cuando se utiliza, la balanza debe colocarse en una superficie plana, seca y dura. 
- Utilice este dispositivo para su propósito en casa. 
- No sobrecargue la capacidad de la báscula, el máximo es de 20kgs. 
- Evite sacudir o golpear la balanza. 
- No sumergir en el agua. 
- Cuando esté almacenada, no coloque nada sobre la balanza 
- La temperatura óptima para el funcionamiento y el almacenamiento de las balanzas es de 5C a 30C. 
 
Descargar la aplicación 
Nombre de la APP: AiLink 

 
 

Nota: Nuestra APP está disponible para dispositivos IOS y 
android con la versión 8.0 de IOS o la versión 5.0 de Android 
y Bluetooth 4.0 (o una versión superior) 

Descargue la APP "AiLink" en la tienda de Apple o en la 
tienda online de Google Play 

 
 

 

 



Conéctese con la APP AiLink 

6. Abra la aplicación y el 
bluetooth del teléfono 
Después de entrar en la 
aplicación, haga clic en 

el botón "+" en la 
esquina superior 
derecha como se 
muestra en la figura 1. 

 

7. La APP escanea 
automáticamente los 
dispositivos cercanos 
al entrar en la interfaz 
para añadir 
dispositivos, como se 
muestra en la figura 2. 

 
8. Haga clic en el 

dispositivo escaneado 
para añadirlo 
automáticamente, y se 
mostrará después de 
añadirlo con éxito como 
se muestra en la figura 
3. 

     

9. Seleccione la posición 
de pesaje en la 
aplicación y haga clic 
en "iniciar" con 

 
10. Ajuste las unidades en 

la APP. 
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IMPORTANTE! 
PREGO LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI E CONSERVARLE PER FUTURI RIFERIMENTI 
Grazie per aver scelto un prodotto BoJungle. Raccomandiamo di leggere attentamente le seguenti note, che garantiranno 
anni di felice e sicuro utilizzo. 
 
 
Questa bilancia elettronica è un dispositivo per il controllo del peso familiare del bambino, è particolarmente utile per la 
pesatura di neonati e bambini prematuri, dove il peso è un fattore di sviluppo eccezionalmente importante. Abbiamo fatto del 
nostro meglio per assicurarci che il prodotto sia della massima qualità, comodo e sicuro durante la pesatura. 
 
Istruzioni per il dispositivo 

4. Pulsante ON OFF 
• Premere il pulsante per accendere o spegnere il dispositivo 
• Se usi un asciugamano per stendere il bambino, metti l' asciugamano sulla piattaforma e premi il pulsante per 

impostare il display su "0.00" 
5. Pulsante UNITÀ 

• Premere il pulsante per regolare l'unità di misura : grammo (g), chilogrammo (kg), libbra ( lb ) o pietra ( st:lb ) 
6. Display (LCD) 

• La dimensione : 85 x 28 mm 
 
Specifiche di prodotto 
1) dispositivo : 630X300X54mm 
2) La capacità : 50 g ~ 20 kg 
3) Premere ACCESO, premere SPENTO/SPEGNIMENTO automatico 
4) Precisione : d=0,005 kg 
5) 4 alta precisione sforzo sensore del calibro 
6) Tara funzione 
7) batteria scarica e il sovraccarico indicano 
8) Blocco / mantenimento automatico funzione ( più facile pesare o spostarsi bambini -il risultato è automaticamente bloccato 

peso ) 
9) LCD grande: 85x28mm 
10) batterie AAA da 1,5 V (non incluso) 
 
installazione della batteria 
1) prima utilizzando la bilancia , controllare il vano batteria e rimuoverlo eventuali strisce isolanti in plastica . 
2) le batterie (3 x 1,5 V AAA) nella batteria scompartimento . 
3) Se stai sostituendo le batterie, assicurati che i contatti positivi e negativi siano correttamente allineato . 
 
Dispositivo operazione 
il peso 
1) Si prega di utilizzare la scala su una superficie dura e piatta. Non appesantire sul tappeto o su qualsiasi superficie morbida 

può influire sulla precisione . 

2) Premere il tasto “ ” , il display mostra “Ciao” ; 
3) Dopo che il display legge " 0,00 kg " , quindi esso Potevo essere in grado di misurare peso ; 
4) Metti bambino o altro roba sulla piattaforma della bilancia e il display LCD bloccherà automaticamente il peso dopo 2 

secondi; 

5) Premere il tasto “ ” . per spegnere la bilancia o la bilancia si spegnerà automaticamente dopo 30 secondi . 
 



 
 
Ripristina e tara funzione 
Potrebbe pesare continuamente: 
1) Per prima cosa, metti il primo bambino sulla piattaforma della bilancia per prendere peso; 

2) In secondo luogo, premere il pulsante “ ”, il display tornerà a zero, quindi mettere il successivo sulla bilancia . ( questo 
funzione è ripetibile ). 

 
Conversione di unità 
Premere il pulsante “ UNIT ” per convertire “ kg” “g ” “lb” e “ st:lb ”. 
 

 
 
sovraccarico Indicazione 
Se il peso è sovraccaricato , il display LCD di “ capacità massima ” visualizzerà “ ERR ”.                   
 
Indicazione di bassa potenza 
Quando il display LCD mostra " LO ", sostituire la nuova batteria con la giusta polarità .  
 
Misure di sicurezza 
• Quando è in uso, la bilancia dovrebbe essere posizionato su una superficie piana, asciutta e dura. 
• Utilizzare per questo dispositivo per il suo previsto scopo a casa. 
• Non farlo sovraccaricare la bilancia capacità , il max.è 20 kg. 
• Evitare scuotere o colpire la bilancia . 
• Non farlo immergersi in acqua. 
• Quando è in deposito , non appoggiare nulla sulla bilancia 
• L' ottimale temperatura per il funzionamento e la conservazione della bilancia va da 5° C a 30°C . 
 
Scarica l'app 
Nome APP: AiLink 

 

 

Nota : la nostra APP è disponibile per iOS e Android 
dispositivo con IOS versione 8.0 o Android versione 5.0 e 
Bluetooth 4.0 (o versione successiva ) 

Scarica l'APP " AiLink " su Apple Store o Google Play Store 
online 



 
Connettiti con l' APP AiLink 

 
1. Aprire l'app e il 

bluetooth del telefono 
Dopo essere entrati 
nell'app, fare clic sul 

pulsante “ + ” in alto a 
destra come mostrato 
in figura 1 . 

 

2. L'APP esegue 
automaticamente la 
scansione dei 
dispositivi vicini 
quando si accede 
all'interfaccia per 
aggiungere dispositivi, 
come mostrato nella 
figura 2. 

 

3. Fare clic sul dispositivo 
scansionato per 
aggiungerlo 
automaticamente e 
verrà visualizzato dopo 
l'aggiunta riuscita, 
come mostrato nella 
figura 3. 

     

4. Selezionare la 
posizione di pesatura 
sull'app e fare clic su 
"inizia" utilizzando 

 

5. Impostare le unità 
sull'APP. 
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VA RUGAM CITITI CU ATENTIE SL FOLOSITI PENTRU REFERINTA VIITOARE 
Va multumim ca ati ales produsul nostru. Acordati putin timp sa cititi lucrurile importante, 
notele de siguranta, deoarece acest lucru va asigura multi ani de utilizare fericita si sigura. 
 
Acest cantar electronic este un dispozitiv de verificare a greutatii bebelusului in gospodarie, este deosebit de util pentru 
cantarirea sugarilor si a prematurilor, unde greutatea este un factor de dezvoltare extrem de important. Am depus toate 
eforturile noastre pentru a ne asigura ca produsul este de cea mai buna calitate, confortabil si sigur in timpul cantaririi. 
 
Instructiuni pentru dispozitiv 
1.Buton ON/OFF 

• Apasati butonul pentru a porni sau opri dispozitivul 
• Daca utilizati un prosop pentru a intinde copilul, puneti prosopul pe platforma si apasati butonul pentru a seta afisajul 

la „0.00” 
2.Buton UNIT 

• Apasati butonul pentru a regla unitatea de masura: gram (g), kilogram (kg), lira (lb) sau piatra (st:lb) 
3. Afisaj (LCD) 

• Dimensiune: 85x 28mm 
 
Specificatiile produsului 
1) Dimensiuni dispozitiv: 630X300X54mm 
2) Capacitate: 50g ~ 20KG 
3) Apasati ON, apasati OFF/auto OFF 
4) Precizie: d=0.005KG 
5) 4 senzori de presiune de inalta precizie 
6) Functia de tara 
7) Indica bateria scazuta si suprasarcina  
8) Functie de blocare/retinere automata (cantarirea mai usoara a bebelusilor in miscare - rezultatul este blocarea automata a 
greutatii) 
9) LCD mare: 85x28mm 
10) Baterie: 3 x baterie AAA de 1,5 V (nu sunt inclusa) 
 
Instalarea bateriei 
1) Inainte de a utiliza cantarul, verificati compartimentul bateriei si indepartati toate benzile de izolatie din plastic. 
2) Introduceti bateriile (3 x 1,5 V AAA) in compartimentul pentru baterii. 
3) Daca inlocuiti bateriile, asigurati-va ca contactele pozitive si negative sunt aliniate corect. 
 
Functionarea dispozitivului 
Cantariti 
1) Va rugam sa utilizati cantarul pe suprafata tare si plana. Nu grevati pe covor sau pe orice suprafata moale, deoarece poate 
afecta precizia. 

2) Apasati butonul „  ”, afisajul arata „Hi”; 
3) Dupa ce afisajul arata „0,00 kg”, atunci ar putea fi capabil sa masoare greutatea; 
4) Puneti copilul sau alte lucruri pe platforma cantarului, iar afisajul LCD va bloca automat greutatea dupa 2 secunde; 

5) Apasati tasta „  ” pentru a opri cantarul, sau cantarul se va opri dupa 30 de secunde. 

 
 
 
Functia de resetare  
Ar putea cantari continuu: 



1) In primul rand, puneti primul copil pe platforma cantarului pentru a obtine greutatea; 

2) In al doilea rand, apasati butonul „  ”, afisajul se va intoarce la zero, apoi puneti urmatorul pe cantar. (Aceasta functie este 
repetabila). 
 

 
 
 
Conversia unitara 
Apasati butonul „UNIT” pentru a converti „kg” „g” „lb” si „st:lb”. 
 

 
 
Conversia unitara 
Apasati butonul „UNIT” pentru a converti „kg” „g” „lb” si „st:lb”. 
 
Indicatie de suprasarcina 
Daca greutatea este supraincarcata, „capacitatea maxima” afisajul LCD va afisa „ERR”. 
 
Indicatie de putere scazuta 
Cand afisajul LCD arata „LO”, inlocuiti noua baterie cu polaritatea corecta. 
 
Masuri de siguranta 
• Cand este utilizat, cantarul trebuie asezat pe o suprafata plana, uscata si tare. 
• Folositi acest dispozitiv acasa in scopul destinat. 
• Nu supraincarcati capacitatea cantarului, maximul este de 20 kg. 
• Evitati sa scuturati sau sa loviti cantarul. 
• Nu scufundati in apa. 
• In timpul depozitarii, nu asezati nimic pe cantar 
• Temperatura optima de functionare si depozitare a cantarului este de la 5C la 30C. 
 
Descarcati aplicatia 
Numele aplicatiei: AiLink 
 

 
 

Observatie: Aplicatia noastra este disponibila pentru 
dispozitive IOS si Android cu versiunea IOS 8.0 sau versiunea 
Android 5.0 si Bluetooth 4.0 (sau versiunea superioara) 

Descarcati APP „AiLink” din magazinul Apple sau magazinul 
online Google Play 

 
  



 
Connect with AiLink APP 
 

6. Deschideti aplicatia si 
bluetooth-ul telefonului 
Dupa ce ati intrat in 
aplicatie, faceti click pe 
butonul „+” din coltul 
din dreapta sus, asa 
cum se arata in figura 1. 

 

7. Aplicatia scaneaza 
automat dispozitivele 
din apropiere cand 
intra in interfata 
pentru a adauga 
dispozitive, asa cum se 
arata in figura 2. 

 
8. Faceti click pe 

dispozitivul scanat 
pentru a adauga 
automat si va fi afisat 
dupa adaugarea cu 
succes, asa cum se 
arata in figura 3. 

     

9. Selectati pozitia de 
cantarire in aplicatie si 
faceti click pe „start” 
folosind 

 
10. Setati unitatile pe APP. 
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ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ & ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ 
Σας ευχαριστούμε που επιλέξατε το προϊόν μας. Παρακαλώ πάρτε λίγο χρόνο για να διαβάσετε τις σημαντικές σημειώσεις 
ασφαλείας που περιγράφονται λεπτομερώς παρακάτω, καθώς αυτό θα διασφαλίσει πολλά χρόνια σωστής και ασφαλούς 
χρήσης. 
 
Αυτή η ηλεκτρονική ζυγαριά είναι μια συσκευή για τον έλεγχο του βάρους του μωρού, είναι ιδιαίτερα χρήσιμη για τη ζύγιση 
βρεφών και πρόωρων μωρών, όπου το βάρος είναι ένας εξαιρετικά σημαντικός αναπτυξιακός παράγοντας. Καταβάλαμε κάθε 
δυνατή προσπάθεια για να διασφαλίσουμε ότι το προϊόν είναι κορυφαίας ποιότητας, άνετο και ασφαλές κατά τη διάρκεια της 
ζύγισης 
 
Οδηγίες συσκευής 
1. Κουμπί ON OFF 

• Πατήστε το κουμπί για να ενεργοποιήσετε ή να απενεργοποιήσετε τη συσκευή 
• Εάν χρησιμοποιείτε πετσέτα για να ξαπλώσετε το μωρό, βάλτε την πετσέτα στην πλατφόρμα και πατήστε το κουμπί 

για να ρυθμίσετε την οθόνη στο "0,00" 
2. Κουμπί UNIT 

• Πατήστε το κουμπί για να ρυθμίσετε τη μονάδα μέτρησης: γραμμάριο (g), κιλό (kg), λίβρα (λίβρα) ή πέτρα (st:lb) 
3. Οθόνη (LCD) 

• Μέγεθος: 85x28mm 
 

Προσδιορισμός προϊόντος 

1) Διαστάσεις συσκευής: 630X300X54mm 
2) Η χωρητικότητα: 50g ~ 20KG 
3) Πατήστε ON, πατήστε OFF/auto OFF 
4) Ακρίβεια: d=0,005KG 
5) 4 αισθητήρας μετρητή υψηλής ακρίβειας 
6) Συνάρτηση απόβαρου 
7) Ενδειξη χαμηλής μπαταρίας και υπερβολικού φορτίου 
8) Λειτουργία αυτόματου κλειδώματος/κρατήματος (ευκολότερο ζύγισμα των κινούμενων μωρών - το αποτέλεσμα κλειδώνει 

αυτόματα το βάρος) 
9) Μεγάλη οθόνη LCD: 85x28mm 
10) Μπαταρία: 3 x 1,5v μπαταρία AAA (δεν περιλαμβάνεται) 
 
Εγκατάσταση μπαταρίας 

1) Πριν χρησιμοποιήσετε τη ζυγαριά, ελέγξτε τη θήκη της μπαταρίας και αφαιρέστε τυχόν πλαστικές μονωτικές ταινίες. 
2) Τοποθετήστε τις μπαταρίες (3 x 1,5 V AAA) στη θήκη μπαταριών. 
3) Εάν αντικαθιστάτε τις μπαταρίες, βεβαιωθείτε ότι οι θετικές και αρνητικές επαφές είναι σωστά ευθυγραμμισμένες. 
 
Λειτουργία συσκευής Ζυγίσης  

1) Χρησιμοποιήστε τη ζυγαριά με τη σκληρή και επίπεδη επιφάνεια. Μην βαράτε σε χαλί ή σε οποιαδήποτε μαλακή επιφάνεια 
γιατί μπορεί να επηρεάσει την ακρίβεια. 

2) Πατήστε το κουμπί " ", στην οθόνη εμφανίζεται "Γεια" ; 
3) Αφού η οθόνη δείξει "0,00kg", τότε θα μπορούσε να μετρήσει το βάρος. 
4) Τοποθετήστε το μωρό ή άλλα πράγματα στην πλατφόρμα της ζυγαριάς και η οθόνη LCD θα κλειδώσει αυτόματα το βάρος 

μετά από 2 δευτερόλεπτα. 
5) Πατήστε το πλήκτρο “ ” για να απενεργοποιήσετε τη ζυγαριά, διαφορετικά η ζυγαριά θα σβήσει μόνη της μετά από 30 

δευτερόλεπτα. 

 



Λειτουργία επαναφοράς και απόβαρου 

Θα μπορούσε να ζυγίζει συνεχώς: 
1) Πρώτα, βάλτε το πρώτο μωρό στην πλατφόρμα της ζυγαριάς για να πάρει βάρος. 
2) Δεύτερον, πατήστε το κουμπί " ", η οθόνη θα επιστρέψει στο μηδέν και μετά βάλτε το επόμενο στην κλίμακα. (Αυτή η 
λειτουργία είναι επαναλαμβανόμενη). 

 

Μετατροπή μονάδας 

Πατήστε το κουμπί "UNIT" για να μετατρέψετε "kg" "g" "lb" και "st:lb". 

 

 

Ένδειξη υπερφόρτωσης 
Εάν το βάρος είναι υπερβολικά φορτωμένο, η οθόνη LCD θα εμφανίσει «Μέγιστη χωρητικότητα». 
 
 
Ένδειξη χαμηλής ισχύος 
Όταν η οθόνη LCD εμφανίζει "LO", αντικαταστήστε τη νέα μπαταρία με τη σωστή πολικότητα. 
 
Μέτρα ασφαλείας 
• Όταν χρησιμοποιείται, η ζυγαριά πρέπει να τοποθετείται σε επίπεδη, στεγνή και σκληρή επιφάνεια. 
• Χρησιμοποιήστε τη συσκευή για τον προορισμό της στο σπίτι. 
• Μην υπερφορτώνετε τη χωρητικότητα της ζυγαριάς, η μέγιστη είναι 20 κιλά. 
• Αποφύγετε το κούνημα ή το χτύπημα της ζυγαριάς. 
• Μην βυθίζετε στο νερό. 
• Κατά την αποθήκευση, μην τοποθετείτε τίποτα στη ζυγαριά 
• Η βέλτιστη θερμοκρασία λειτουργίας και αποθήκευσης της ζυγαριάς είναι από 5C έως 30C. 
 

Download App 
APP name: AiLink 

 
 

Remark: Our APP is available for IOS and android device with 
IOS version 8.0 or Android version 5.0 and Bluetooth 4.0 ( Or 
higher version) 

Download APP “AiLink” on Apple store or Google play online 
store 

 
 



 

Συνδεση με το AiLink APP 
 

6. Ανοίξτε την εφαρμογή 
και το bluetooth του 
τηλεφώνου Αφού 
μπείτε στην εφαρμογή, 
κάντε κλικ στο κουμπί 
«+» στην επάνω δεξιά 
γωνία, όπως φαίνεται 
στην εικόνα 1. 

 

7. Το APP σαρώνει 
αυτόματα τις κοντινές 
συσκευές όταν 
εισέρχεται στη 
διεπαφή για να 
προσθέσει συσκευές, 
όπως φαίνεται στην 
εικόνα 2. 

 
8. Κάντε κλικ στη 

σαρωμένη συσκευή για 
αυτόματη προσθήκη 
και θα εμφανιστεί μετά 
την επιτυχή προσθήκη, 
όπως φαίνεται στην 
εικόνα 3. 

     

9. Επιλέξτε τη θέση 
ζύγισης στην 
εφαρμογή και κάντε 
κλικ στο «start» 
χρησιμοποιώντας 

 
10. Ρυθμίστε τις μονάδες 

στην APP. 
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PROSÍME, ČTĚTE POZORNĚ A UCHOVEJTE PRO BUDOUCÍ POTŘEBU 
Děkujeme, že jste si vybrali náš výrobek. Věnujte prosím trochu času, abyste si přečetli důležité informace a bezpečnostní 
pokyny, prože to zajistí mnoho let šťastného a bezpečného používání. 
 
Tato elektronická váha je zařízení pro kontrolu váhy dítěte v domácnosti, je obzvláště užitečná pro vážení kojenců a předčasně 
narozených dětí, u nichž je hmotnost mimořádně důležitým faktorem vývoje. Vynaložili jsme maximální úsilí, abychom zajistili, že 
výrobek je na špičkové úrovni kvality, pohodlný a bezpečný při používání. 
 
Návod k použití 
1. Tlačítko ON/OFF 
• Stisknutím tlačítka zařízení zapnete nebo vypnete. 
• Používáte-li k položení dítěte ručník, položte ručník na váhu a stisknutím tlačítka nastavte displej na hodnotu "0.00". 
2. Tlačítko UNIT 
• Stisknutím tlačítka nastavíte jednotku měření: gram (g), kilogram (kg), libra (lb) nebo kámen (st:lb). 
3. Displej (LCD) 
• Velikost: 85x 28 mm 
 
Specifikace výrobku 
1) Rozměr výrobku: 630X300X54mm 
2) Kapacita: 50g ~ 20kg 
3) Tlačítko ON, tlačítko OFF / automatické vypnutí 
4) Přesnost: d=0,005kg 
5) 4 vysoce přesné tenzometrické senzory 
6) Funkce tárování 
7) Indikace slabých baterií a přetížení 
8) Funkce automatického uzamčení/podržení (snadnější vážení pohybujících se dětí - výsledkem je automaticky uzamčená 

hmotnost) 
9) Velký LCD displej: 85x28 mm 
10) Baterie: 3 x 1,5V AAA baterie (není součástí balení) 
 
instalace bateriíie 
1) Před použitím váhy zkontrolujte prostor pro baterie a odstraňte veškeré plastové izolační pásky. 
2) Vložte baterie (3 x 1,5V AAA) do přihrádky na baterie. 
3) Pokud baterie vyměňujete, ujistěte se, že jsou kladné a záporné kontakty správně zarovnány. 
 
Použití 
Vážení 
1) Používejte vždy váhu na pevném, rovném povrchu. Nevažte na koberci nebo jakémkoli měkkém povrchu, protože by to 

mohlo ovlivnit přesnost vážení 
2)  Stiskněte tlačítko “        ", na displeji se zobrazí "Hi"; 
3) Poté, co se na displeji zobrazí "0,00 kg", je váha schopna začít měřit hmotnost; 
4) Položte dítě nebo jiné věci na plošinu váhy a displej LCD po 2 sekundách automaticky uzamkne hmotnost; 
5) Stisknutím tlačítka "         " váhu vypnete, nebo se váha po 30 sekundách sama automaticky vypne. 

 
 
Funkce resetování a tárování 
1) Nejprve položte dítě na plošinu váhy, abyste zjistili hmotnost; 
2) Podruhé stiskněte tlačítko "        ", displej se vrátí na nulu. Poté položte dítě na váhu. (Tuto funkci lze opakovat). 
 



 
Změna jednotek měření 
Stiskněte tlačítko "UNIT" pro převod "kg", "g", "lb" a "st:lb". 
 

 
 
Indikace přetížení 
Pokud je váha přetížena "maximální kapacitou", zobrazí se na LCD displeji " ERR".                                
 
Indikace nízkého stavu baterií 
Pokud se na LCD displeji zobrazí "LO", vyměňte baterie. Dbejte na správnou polaritu.  
 
Bezpečnostní opatření 
• Váha by měla být při používání umístěna na rovném, suchém a tvrdém povrchu. 
• Zařízení používejte pouze k určenému účelu v domácnosti. 
• Nepřetěžujte kapacitu váhy, max. váha dítěte je 20 kg. 
• Vyvarujte se otřesů nebo nárazů do váhy. 
• Váhu neponořujte do vody. 
• Při skladování na váhu nic nepokládejte. 
• Optimální teplota pro provoz a skladování váhy je od 5°C do 30°C. 

 
Stáhněte si aplikaci 
Název aplikace: AiLink 

 

 

Poznámka:  
Aplikace je k dispozici pro zařízení IOS a Android s verzí IOS 
8.0 nebo Android 5.0 a Bluetooth 4.0 (nebo vyšší verze). 

 
Stáhněte si aplikaci "AiLink" na Apple store nebo Google play 
online store. 

 
  



Připojte se s AiLink APP 
 

1. Otevřete aplikaci a 
bluetooth telefonu. Po 
vstupu do aplikace 
klikněte na tlačítko "+" 
v pravém horním rohu, 
jak je znázorněno na 
obrázku 1. 

 

2. Aplikace automaticky 
prohledává okolní 
zařízení, jak je 
znázorněno na obrázku 
2.  

 

3. Klikněte na zařízení, 
které se má 
automaticky přidat, a 
po úspěšném přidání se 
zobrazí, jak je 
znázorněno na obrázku 
3.  

     

4. 4. V aplikaci vyberte 
funkci vážení a klikněte 
na tlačítko "Start". 

 

5. Nastavte jednotky 
měření. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

Vyrobeno v Číně – Bo Jungle - Chamo BV – Brambroek 23B, 9500 Geraardsbergen – BELGIUM 
www.bojungle.eu – office@bojungle.eu – Tel: +32 54 240 331 – Fax: +32 9 270 01 80               

     

http://www.bojungle.eu/
mailto:info@bojungle.eu


SK 

     
PROSÍM, ČTĚTE POZORNĚ A UCHOVEJTE PRE BUDÚCU POTREBU 
Ďakujeme, že ste si vybrali náš produkt. Věnujte prosím trochu času, aby ste si prečítali dôležité informácie a bezpečnostné 
pokyny, ktoré zabezpečia mnoho rokov šťastného a bezpečného používania. 
 
Táto elektronická váha je zariadenie na kontrolu hmotnosti bábätka v domácnosti, je užitočná najmä pri vážení dojčiat a 
predčasne narodených detí, kde je váha mimoriadne dôležitým vývojovým faktorom. Vynaložili sme maximálne úsilie na to, aby 
sme sa uistili, že výrobok má najvyššiu kvalitu, je pohodlný a bezpečný počas váženia. 
 
Návod na použitie 
1. Tlačidlo ON/OFF 
• Stlačením tlačidla zariadenie zapnete alebo vypnete. 
• Ak používate uterák na položenie dieťaťa, položte uterák na váhu a stlačením tlačidla nastavte displej na hodnotu "0,00". 
2. Tlačidlo UNIT 
• Stlačením tlačidla nastavte jednotku merania: gram (g), kilogram (kg), libra (lb) alebo kameň (st:lb). 
3. Displej (LCD) 
• Veľkosť: 85x 28 mm 
 
Špecifikácia produktu 
1) Rozmer výrobku: 630X300X54mm 
2) Kapacita: 50 g ~ 20 kg 
3) Tlačidlo ON, tlačidlo OFF/automatické vypnutie 
4) Presnosť: d=0,005 kg 
5) 4 vysoko presné tenzometrické snímače 
6) Funkcia párovania 
7) Indikácia slabej batérie a preťaženia 
8) Funkcia automatického uzamknutia/podržania (jednoduchšie váženie pohybujúcich sa detí - výsledkom je automaticky 

uzamknutá hmotnosť) 
9) Veľký LCD displej: 85x28mm 
10) Batérie: 3 x 1,5 V AAA batérie (nie je súčasťou balenia) 
 
Inštalácia batérií 
1) Pred použitím váhy skontrolujte priestor na batérie a odstráňte prípadnú plastovú izolačnú pásku. 
2) Vložte batérie (3 x 1,5 V AAA) do priestoru pre batérie. 
3) Ak vymieňate batérie, skontrolujte, či sú kladné a záporné kontakty správne zarovnané. 
 
Použite 
Váženie 
1) Váhu vždy používajte na pevnom, rovnom povrchu. Nevážte na koberci alebo na akomkoľvek mäkkom povrchu, pretože to 

môže ovplyvniť presnosť váženia. 

2) Stlačte tlačidlo „ “ , na displeji sa zobrazí „Hi“; 
3) Keď sa na displeji zobrazí "0,00 kg", váha môže začať merať hmotnosť; 
4) Položte dieťa alebo iné veci na plošinu váhy a LCD displej po 2 sekundách automaticky uzamkne hmotnosť; 
5)  Stlačením tlačidla "       " váhu vypnete, inak sa váha po 30 sekundách sama automaticky vypne. 

 

 
Funkcie resetovania a tárovania 
1) Najprv položte dieťa na plošinu váhy, aby ste zistili jeho hmotnosť; 
2)  Stlačte tlačidlo "       " druhýkrát, displej sa vráti na nulu. Potom položte dieťa na váhu. (Táto funkcia sa môže opakovať). 



 
Zmena merných jednotiek 
Stlačením tlačidla "UNIT" môžete konvertovať "kg", "g", "lb" a "st:lb". 
 

 
 
Indikácia preťaženia 
Ak je váha preťažená "maximálnou kapacitou", na LCD displeji sa zobrazí " ERR".                               
 
Indikácia slabej batérie 
Ak sa na LCD displeji zobrazí "LO", vymeňte batérie. Uistite sa, že je polarita správna.  
 
Bezpečnostné opatrenia 
• Váha by mala byť počas používania umiestnená na rovnom, suchom a tvrdom povrchu. 
• Spotrebič používajte v domácnosti len na určený účel. 
• Nepreťažujte nosnosť, maximálna hmotnosť dieťaťa je 20 kg. 
• Vyhnite sa otrasom alebo nárazom do váhy. 
• Váhu neponárajte do vody. 
• Počas skladovania na váhu nič neklaďte. 
• Optimálna teplota pre prevádzku a skladovanie váhy je od 5°C do 30°C. 
 
Stiahnite si aplikáciu 
Názov APP: AiLink 

 

 

Poznámka:  
Aplikácia je k dispozícii pre zariadenia so systémami IOS a 
Android so systémom IOS 8.0 alebo Android 5.0 a rozhraním 
Bluetooth 4.0 (alebo vyšším). 

 
Stiahnite si aplikáciu "AiLink" v obchode Apple Store alebo v 
online obchode Google play. 

 
  



Pripojenie k aplikácii AiLink APP 
 

1. Otvorte aplikáciu a 
pripojte telefón cez 
bluetooth. Po vstupe do 
aplikácie kliknite na 
tlačidlo "+" v pravom 
hornom rohu, ako je 
znázornené na obrázku 
1.  

 

2. Aplikácia automaticky 
skenuje okolité 
zariadenia, ako je 
znázornené na obrázku 
2. 

 

3. Kliknite na zariadenie, 
ktoré sa má 
automaticky pridať, a 
po úspešnom pridaní sa 
zobrazí, ako je 
znázornené na obrázku 
3. 

     

4. V aplikácii vyberte 
funkciu váženia a 
kliknite na tlačidlo 
"Spustiť". 

 

5. Nastavenie merných 
jednotiek. 
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